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БЕОГРАД - Министар спољних послова и председник Социјалистичке партије Србије
Ивица Дачић изјавио је данас да сматра да би влада у којој би била и коалиција
СПС-Јединствена Србија била у интересу Србије.   

  

  

"Све док мислимо да је наша коалиција у интересу Србије, спремни смо да учествујемо у
раду владе. Са аспекта интереса државе, то је добра коалиција", рекао је Дачић након
што је, поводом Међународног дана рада, . маја, положио венац на споменик Димитрију
Туцовићу у Београду, и додао да су се СПС и ЈС при формирању владе увек руководили
државним интересима.

  

Дачић је додао да с премијером и лидеро Српске напредне странке Александром
Вучићем још није разговарао о формирању нове владе, иако су свакодневно у контакту.

  

"Када је реч о формирању нове владе, на премијеру је да води тај процес. Када ће и кога
звати, и да ли ћемо бити позвани, он треба да одлучи, а ми смо спремни да учествујемо у
раду владе. Нормално је да ми као странка која није неопходна за формирање владе не
можемо да говоримо када и како ће све то бити обављено", казао је Дачић.

  

Он је додао да постојећа влада мора да функционише до избора нове и подсетио да ће
за две недеље у Савету безбедности УН бити одржана посебна седница о Косову, као и
да се очекује долазак у Београд кипарског министра спољних послова.
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Поводом неправилности у изборном процесу, Дачић је рекао да је неопходно да се
поштује воља грађана и да није добро да се врши притисак на РИК.

  

Све странке имају своје представнике у РИК-у, па је то права адреса на коју се улажу
приговори, рекао је Дачић и оценио да примедбе да су избори покрадени не доводе у
опасност њихове опште резултате.

  

Према речима лидера СПС-а, политичка стабилност је веома важна, јер без ње нема
развоја а ни доброг међународног положаја Србије.

  

"Ми смо као коалиција спремни да допринесемо политичкој стаблиности, да се проблеми
решавају дијалогом", рекао је Дачић.

  

Упитан да ли намерава да буде опозција, лидер СПС-а је рекао да за то не треба бити
велики мајсор и да то може свако, а да је његов циљ, као и увек, да игра у првој лиги.

  

"Ако позива не буде СПС-ЈС неће бити опозиција Србије. Не можемо да критикујемо
нешто у чему смо учествовали четири године", рекао је Дачић и подсетио да је њихово
схватање опозиције мало другачије од неких других странака.

  

"Ми смо преставници овог народа и државе, без обзира да ли смо власт или опозиција",
рекао је лидер СПС-а.

  

Грађанима Србије честитам Ускрс и 1. мај - оба празника су симбол борбе за
хуманији свет

  

Први потпредседник Владе Србије и министар спољних послова Ивица Дачић честитао
је данас Први мај - Ме]ународни празник рада, грађанима Републике Србије.
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  - Свим грађанима Републике Србије честитам 1. мај - Међународни празник рада, ижелим да у добром здрављу и расположењу проведу предстојеће првомајске празнике.Заједно морамо да градимо друштво једнаких шанси и социјалне правде. И данас, када јеу Србији тешко, када је она сиромашна, наш основни посао јесте да се боримо за земљу укојој је правда могућа. А то може само богата и јака земља. Земља изграђена изапослена, стабилна и сигурна, јер нема правде у сиромашним друштвима - поручио јеДачић, који је и лидер Социјалистичке партије Србије.  Данас, 130 година од Чикага, када је више десетина хиљада радника изашло на улицезахтевајући боље услове рада и осмочасовно радно време, морамо да наставимо да себавимо јачањем Србије и нашег друштва, јер само економски јако и развијено друштвоможе да пружи правду, - наводи се у саопштењу министра спољних послова.  Данас, Ускрс, празник победе живота над смрћу, и Први мај, празник радничке борбе иједнакости, славимо у истом дану. Оба празника су симбол борбе за праведнији,слободнији и хуманији свет. Желим свим грађанима наше земље да оба празникапрославе у миру и срећи са својим ближњима, поручио је Дачића, саопштило јеМинистарство спољних послова.  (Танјуг-Бета)   
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